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SITUACOES PROBLEMA DE ADICAO E SUBTRACAO

1) Jean tinha 39 adesivos. Ele recebeu mais alguns adesivos para seu aniversario.
Entdo ele ficou com 61 adesivos. Quantos adesivos ele recebeu em seu aniversario?

R: Ele recebeu 22 adesivos no seu aniversario.
61 - 39 = 22

2) Um 6nibus escolar levava 27 meninos e 35 meninas. Quantas criancas o 6nibus
levava?

R: O Onibus levava 62 criancas.
27 + 35 =62

3) Gabriel tinha 73 reais. Ele gastou 55 reais comprando itens para sua cobra de
estimacao. Quantos reais ele ainda tem?

R: Ele ainda tem 18 reais.
73 -55=18

4) Para uma festa na escola, a mae de Cintia fez 1.215 brigadeiros e o pai de
Paulo fez 1.112 beijinhos. Quantos doces os dois trouxeram ao todo?

R: Os dois trouxeram 2.327 doces.
1215 + 1112 = 2327

5) Um sitio tem 58 gansos e 37 patos. Quantas aves ha no sitio?
R: O sitio tem 95 aves.

58 + 37 =95
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